Aufstieg des Schreckens

I. Was geschieht wann? Ordne die Ereignisse, indem du der Reihe nach nummerierst!
	
	Deutsche Truppen marschieren in Österreich ein. - T

	
	Deutschland und Italien schlossen ein Bündnis – die „Achse Rom-Berlin“. - M

	
	Hitler wurde Reichspräsident. - S

	1
	Hitler übernahm die Führung der NSDAP. - A

	
	Alle Jüdinnen und Juden mussten einen Stern tragen. - S

	
	Es kam zum Aufstand im Warschauer Ghetto. - U

	
	Offiziere verübten einen Bombenanschlag auf Hitler. - S

	
	Die NSDAP bekam 33,1% der Wählerstimmen. - T

	
	Wannsee Konferenz. - M

	
	Die USA forderten Kredite von Deutschland ein. - N

	
	Nürnberger Rassegesetze. - E

	
	Mussolini überfiel Abessinien. - I

	
	Hitler wird Reichskanzler. - I

	
	Angriff auf Polen – der Zweite Weltkrieg begann. - I



II. Trage nun die Ereignisse der Reihe nach ein! Wenn du richtigliegst, ergeben die Buchstaben von oben nach unten gelesen ein Lösungswort.
	1921
	Hitler übernahm die Führung der NSDAP.
	A

	1929
	
	

	1932
	
	

	1933
	
	

	1934
	
	

	1935
	
	

	1936
	
	

	1937
	
	

	1938
	
	

	1939
	
	

	1941
	
	

	1942
	
	

	1943
	
	

	1944
	
	



III. [bookmark: _GoBack]Erkläre die obenstehenden Ereignisse jeweils in kurzen Worten (Stichworten) in deinem Kosmikheft (oder digital).


